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Освітня програма Право 

 Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни Обов’язкова 

 Мова викладання Українська  

Курс / семестр 2 курс, 2 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 18 год. 

Практичні  - 18 год. 

Самостійна робота – 54 год. 

Форма підсумкового контролю екзамен 

Кафедра 
Публічного управління, адміністрування та права, 218 - А, 

https://nupp.edu.ua/page/kafedra-publichnogo-upravlinnya-

administruvannya-ta-prava.html  

Викладач (-і) 

Єрмак Олександр Олександрович, д.ю.н, доц 

https://nupp.edu.ua/page/profil-vikladacha-ermak-oleksandr-

oleksandrovich.html  

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

feup.Yermak@nupp.edu.ua  

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 210 а відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – є формування у студентів здатності правильного розуміння 

норм національного та міжнародного законодавства. Вивчення даної дисципліни дозволить 

здобувачам вищої освіти дозволяє отримати глибокі системні теоретичні знання щодо 

загальних положень та суб’єктів адміністративної юстиції в Україні; міжнародного досвіду 

становлення та розвитку органів адміністративної юстиції; Європейських стандартів у галузі 

адміністративної юстиції; організаційно-правового та матеріально-технічного забезпечення 

органів кримінальної юстиції в Україні; гарантій та пріоритетних напрямів подальшого 

розвитку органів адміністративної юстиції в Україні в контексті реформування судово-правової 

системи нашої держави та приведення її інститутів до вимог європейських та міжнародних 

стандартів. 

Результати навчання:  

РН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і 

демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання. РН13. Пояснювати характер певних подій 

та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. РН 14. Використовувати  

статистичну  інформацію,  отриману  з  першоджерел  та вторинних джерел для правничої 

діяльності. РН 15. Вільно  використовувати  для  правничої  діяльності  доступні  інформаційні 

технології і бази даних. РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи. РН 19. 

Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.  РН 20. Виокремлювати і 

аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки. РН 21. Готувати  

проекти  необхідних  актів  застосування  права  відповідно  до правового висновку зробленого 

у різних правових ситуаціях. РН  22. Надавати  консультації  щодо  можливих  способів захисту  

прав та  інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 
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Передумови для навчання 

Попередньо опановані дисципліни: філософія, етика, логіка,  правознавство. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Становлення адміністративної юстиції в Україні. 

Тема 2 Поняття, завдання і принципи адміністративного судочинства. 

Тема 3 Поняття та правова природа судового адміністративного процесу. 

Тема 4 Адміністративна справа як предмет розгляду адміністративних судів. 

Тема 5 Організація адміністративних судів в Україні. 

Тема 6 Підсудність справ адміністративним судам. 

Тема 7. Процесуальні строки та судові витрати в адміністративному процесі 

Тема 8. Учасники судового адміністративного процесу. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: силабус навчальної дисципліни, робоча програма дисципліни, 

глосарій, матеріали лекцій, завдання до практичних занять, завдання для 

самостійної роботи студентів, завдання для міжсесійного контролю знань, 

перелік питань та тестових завдань для підсумкового контролю знань 

здобувачів вищої освіти.  https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5303  

Рекомендовані джерела 

1. Кодекс адміністративного судочинства України від 06.07.2005 р. 2747-IV. Верховна Рада 

України. Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15 

2. Про судовий збір : Закон України від 08.07.2011 р. №. 3674-VI. Верховна Рада України. 

Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3674-17 

3. Журавльов Д. В. Оскарження судових рішень у адміністративному судочинстві України / Д. 

В. Журавльов, К. І. Чижмарь. К. : Центр навчальної літератури, 2019. 224 с. 

4. Науково-практичний коментар Кодексу адміністративного судочинства України / за заг. ред. 

Р. С. Мельника. Херсон : Видавничий дім «Гельветика», 2019. 1030 с. 

5. Адміністративне судочинство. Процесуальні документи. Практичний коментар та зразки / за 

заг. ред. Чижмарь К. І. ЦУЛ, 2019. 152 с. 
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Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати 

максимально 50 балів, за результатами підсумкового контролю 50 балів; мінімальна сума 

балів, що дозволяє студенту бути атестованим з дисципліни – 60 балів. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 30 

Виконання модульних контрольних робіт 20 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету  

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни  

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, 

підготовки до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним 

планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни  https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5303 . 

Силабус затверджено на засіданні кафедри «Публічного управління, адміністрування та 

права» 28 серпня 2023 р. Протокол № 1 
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